

40年不离不弃助失明丈夫成诗人

铜陵张来香获评“中国好人”，丈夫诗赞“你是我的眼睛”

星报讯(记者 张火旺) 40年前丈夫因公负伤,双目失明,铜陵市民张来香不离不弃,助丈夫成为诗人。日前,1月“中国好人榜”揭晓,张来香入选。

今年66岁的张来香,是铜钢公司退休职工。40年前,丈夫章和信因公负伤,双目失明,刚听到这个消息,张来香顿时感觉到天好像塌了下来。

在她的悉心照顾下,章和信的伤势渐渐好转。章和信原本是个爱唱爱跳的年轻人,他难以接受双目失明的残酷现实,一度对生活失去了信心,甚至产生轻

生的念头。目睹眼前的一切,张来香只能躲在无人处偷偷掉眼泪,但在丈夫面前,她立即表现出坚强的样子,不断鼓励他,开导他,让丈夫重新树起了生活的信心和勇气。

在她的鼓励下,丈夫学会了盲文。丈夫喜欢诗歌,她又鼓励他试着用盲文创作诗歌。她清楚记得丈夫诗歌处女作发表时的情景,激动的泪水打湿了手中的报纸。丈夫创作诗歌用的是盲文,不能直接用来投稿,是她听着丈夫的口述一字一句先记下来,然后再工工整整

地抄一遍投寄出去。

截至目前,章和信已在国内报刊杂志上发表诗作百余首。2005年,其诗作《黑色曝光录》荣获《人民文学》杂志社“爱与和平”征文大赛二等奖,张来香与老伴一起受邀进京领奖。华夏出版社还为他结集出版了诗集《钢铁是这样炼成的》。

日前,铜陵市铜官山区政府授予张来香“好妻子”荣誉称号。章和信百感交集,在诗歌里深情地写道:“你是我的眼睛!”

中央媒体看安徽

中央媒体集中报道安徽着力提高“三下乡”实效

星报讯 近日,人民日报刊登《三下乡农民乐》和《“三下乡”走进皖东老区》,新华社刊登《安徽:惠民接力让“三下乡”成“常在乡”》,光明日报刊登《安徽“三下乡”常下乡》,经济日报刊登《安徽:建机制重实效 让服务“常下乡”》,图文并茂地集中报道了我省创新内容形式机制、着力提高“三下乡”活动实效的做法成效经验。

长江铜陵段水域一运砂船沉没 5船员失踪

星报讯(铜宣记者 刘海泉) 2月16日6时27分,铜陵海事处通过高频系统接报:合肥金帆船务有限公司金帆3888号轮船从池州航行至长江铜陵外贸码头附近水域沉没,船上5名船员失去联系。

事发后,长江海事局芜湖分局铜陵海事处立即调派3艘海事艇赶往遇险水域搜救,长航芜湖公安分局铜陵派出所和铜陵市公安局水警支队增派巡逻艇等全力组织搜救。

省长李斌,省委常委、副省长陈树隆,铜陵市委书记姚玉舟、市长侯淦珉对此事件高度重视,及时作出批示、指示,要求全力做好搜救工作,尽可能减少损失。

截至记者发稿,搜救工作仍在紧张进行,事故发生的原因还在调查中。

681万大奖花落芜湖

星报讯(唐钟义 陶标兵 记者 周德胤) 农历新年的第一期双色球就给安徽彩民送来喜讯:芜湖一彩民凭借1注“7+1”复式票摘得头奖,收获奖金681万余元。

据悉,昨晚双色球第2013018期的开奖号码是02 08 13 28 29 30,蓝球号码是05,当期全国开出10注一等奖,单注奖金679.6万元,其中湖北2注,安徽、北京、辽宁、江苏、广东、四川、陕西、新疆各1注。我省出奖地点位于芜湖市巨龙城市花园9号门面房福彩站点。该站点一彩民以一张14元的“7+1”复式票,一举中得一等奖1注及6注三等奖,共获奖金681.4万元。另外,当期我省彩民还中得21注二等奖,单注奖金9.8万元。

目前大奖奖池为1.93亿元。

15县(市、区)成“省示范”

省卫生厅昨日公布首批“省卫生应急综合示范县(市、区)”名单,分别是:肥西县、蜀山区、灵璧县、固镇县、怀远县、颍上县、界首市、田家庵区、明光市、舒城县、和县、镜湖区、铜陵县、怀宁县、休宁县。 记者 李皖婷

“军民共建八一林”启动

昨日下午,350名驻皖官兵与当地干部群众在长丰县双墩镇白大塘村共建占地面积达300亩的“八一林”基地,此活动标志着我省千万亩森林增长工程“军民共建八一林”活动正式启动。据介绍,我省计划从2013年起至2016年在全省建设“军民共建八一林”基地400个,力争造林5万亩。 黄万祥 记者 赵莉



春节过求职忙



各单位恢复正常上班了,但是在合肥各大汽车站、火车站和机场里,每日的客流依然“高烧不断”。针对节后返程客流较为集中的现象,昨日,记者前往火车站、汽车站和机场,采访客流高峰出行中的最新信息。



今日可购买3月8日车票

星报讯(刘庆华 星级记者 王玉) 昨日是正月初八,当日合肥汽车南站发送了1万多人。据汽车南站值班站长介绍,元宵节过后,返城长途务工客流将出现高峰。目前,汽车南站现在已经开展了长途组客包车业务,安排专人在出站口处组客、售长途联票。同时该站放宽预售票时间,目前最远可以买到3月8日的汽车票。



孩子的火车票别忘了按规定购买

星报讯(余向辉 星级记者 王玉) 昨日,记者前往合肥火车站采访了解到,如果您的孩子身高在1.2~1.5米,买火车票时,可以用家长的身份证办理,购买半价票。如果孩子16岁以下,但身高高于1.5米,且没办理身份证,可以用孩子的户口本等证件乘车。如果没带证件,可在火车站的临时制证窗口为其办理。火车站方面预计,正月十六后将迎来节后最大的客流高峰。成都、广州等个别地区的火车票紧张持续到本月底,建议乘客提前购票,以免耽误出行。



错开高峰旅游还有折扣票

星报讯(廖根海 星级记者 王玉) 昨日,记者从合肥机场了解到,目前合肥机场从客流方向看,南方、东北、西南方向初十前票源较为紧张,基本没有折扣票。但是初十过后,热门航线的机票,就会出现折扣了。此外,合肥到北京、青岛等航线,目前还有4折、5折的优惠。机场售票中心建议乘客,可以避开高峰期选择初十以后再出行,届时机票优惠将会有更大幅度。